

Весенние каникулы шелаевские школьники провели очень интересно и активно. В спортивном зале МОУ «Шелаевская СОШ» состоялись соревнования по пионерболу и баскетболу среди 5-х, 6-х классов; среди учащихся начального звена были организованы «Веселые старты». Никто из участников соревнований не остался сбез сладкого подарка. Учащиеся 9-х -11-х классов защищали честь школы на районных соревнованиях по волейболу, которые состоялись 27 и 28 марта в ДЮСШ п.Уразово. Юноши стали чемпионами этих соревнований, девушки завоевали второе место.

